



LAKE AND FORESTS OF THE TRAKOŠĆAN CASTLE - VARAŽDÍN, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Nordic walking (6 km) podél jezer, lesů a luk hradu Trakošćan je zvláštním estetickým a duchovním zážitkem nedotčené přírody. Praxe zahrnuje výuku základů nordic walking a výkladu přírodního a historického dědictví. Dbáme na vaši bezpečnost a poradíme s technikou pohybu. Rádi Vám představíme historické a přírodní dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Užijte si nordic walking podél jezera a lesů nejslavnějšího hradu v Chorvatsku je jedinečná a speciální outdoorová aktivita v nedotčené přírodě s laskavým, autorizovaným a profesionálním průvodcem. Program zahrnuje používání turistických holí. Zúčastnit se mohou hosté od 10 let, celkem až 10 hostů.

Cena

Lake and forests of the Trakošćan castle



Lake and forests of the Trakošćan castle - Trakošćan, Croatia Hotel "Trakošćan", Trakošćan 5 49253 Varaždín Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 10.00

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 12.00

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Lake and forests of the Trakošćan castle

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Příroda

Produkt zahrnuje: navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Nordic walking (6 km) podél jezer, lesů a luk hradu Trakošćan je zvláštním estetickým a duchovním zážitkem nedotčené přírody.

Praxe zahrnuje výuku základů nordic walking a výkladu přírodního a historického dědictví. Dbáme na vaši bezpečnost a poradíme s technikou pohybu. Rádi Vám představíme historické a přírodní dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Užijte si nordic walking podél jezera a lesů nejslavnějšího hradu v Chorvatsku je jedinečná a speciální outdoorová aktivita v nedotčené přírodě s laskavým, autorizovaným a profesionálním průvodcem. Program zahrnuje používání turistických holí.

Zúčastnit se mohou hosté od 10 let, celkem až 10 hostů.

POPIS:

Romantický park z poloviny 19. století se dochoval v téměř původní podobě. Zámek Trakošćan pochází ze 14. století a v dnešním novogotickém stylu byl spolu s parkem a jezerem obnoven v polovině 19. století. Restaurátorem byl hrabě Juraj VI. Drakošković, jeden z členů šlechtického rodu, který hrad vlastnil 400 let.

ROZVRH:

Procházka podél jezer, lesů a luk hradu Trakošćan

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje vhodnou obuv - sportovní obuv (turistická, trekkingová, trailová).